

پیارے والدین السلام علیکم  
 سال کے اختتام پر کچھ اہم باتیں ہم آپ کے ساتھ شیئر کرنا چاہتے ہیں۔  
 یکم دسمبر کو سکول میں سالانہ میلاد النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا پروگرام ہوا جس میں تمام اساتذہ کرام اور طلبہ نے انتہائی جوش اور جذبے کے ساتھ شرکت کی۔ اس موقع پر طلبہ نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی بارگاہ میں درود سلام اور نعتوں کا نذرانہ پیش کیا ، تینس میں تقاریر کیں اور آخر میں دعا کے ساتھ اس بابرکت محفل کا اختتام ہوا۔ اختتام میں تبرک بھی تقسیم کیا گیا۔  
 ۷ دسمبر کا دن سکول کی تاریخ میں ایک یادگار دن تھا۔ میڈم پروین نے تیس سال تک سکول میں اردو کی استاد کی حیثیت سے اپنی خدمات سرانجام دیں۔ سات دسمبر کو سکول میں ان کا آخری دن تھا۔ ان کے اعزاز میں الوداعی تقریب میں جماعت ہفتم کی طالبات نے نعت پیش کی اور اس کے بعد ساتویں جماعت کی طالبہ مریم نے اپنی تقریر میں میڈم پروین کی خدمات پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد نہم جماعت کی طالبات مینا ، افرات ، لامیہ سمیہ اور رمشا نے جماعت نہم اور تمام سکول کی طرف سے انکا شکریہ ادا کیا۔  
 میڈم پروین کی خدمات پر سکول کی پرنسپل نے اور سکول کے چیئرمین جناب غلام رسول صاحب نے بھی تقاریر میں انکا شکریہ ادا کیا ۔ آخر میں سکول کی طرف سے اور بچوں کی طرف سے ان کی خدمت میں تحائف پیش کئے گئے۔  
 میڈم پروین کی خدمت میں انعقاد پزیر ایک اور تقریب میں انکی پرانی شاگردوں کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی ۔ اس میں والدین کی کثیر تعداد میں شرکت انکی خدمات کا اعتراف تھا۔ اس تقریب کا اختتام سکول پرنسپل کی تقریر سے ہوا۔  
 میڈم پروین کی جگہ اب اردو کی ایک نئی استاد چٹھویں کے بعد اپنی ذمہ داری سنبھال رہی ہیں امید ہے کہ آپ ان کو خوش آمدید کہیں گے اور ان کے ساتھ اپنا تعاون بھی جاری رکھیں گے۔ تب تک میڈم کاری اردو کی جگہ ڈراننگ کی کلاس لیا کریں گی۔  
 میڈم Lusine نے دوبارہ بطور استاد اپنی ذمہ داری سنبھالی اس وجہ سے نیا ٹائم ٹیبل دیا گیا ہے۔  
 اس کے علاوہ دسمبر کے مہینے میں مختلف قسم کی سرگرمیاں جاری رہیں ۔ طلبہ نے مندرجہ ذیل چیزیں بنائی۔

کرسمس کے لئے کارڈ کاغذی پھول اور آرائشی تصاویر بنا کر اپنی کلاسوں کو سجایا۔  
 کھیر اور دیگر ڈشز تیار کیں۔

جماعت اول کے والدین نے طلبہ کے ساتھ مل کر ہاتھ سے بنائی گئی تصویروں اور پھولوں سے کلاس روم کو سجایا۔ اس موقع پر والدین کو ایک دوسرے کے ساتھ مل بیٹھنے کا موقع ملا جس کا لازمی نتیجہ بچوں کے اچھے تعلقات کی صورت میں ظاہر ہوگا۔  
 بچوں کو اس ہفتے دودھ کے لئے ایک فارم دیا جائے گا ۔اب دودھ کی خریداری کا طریقہ کار مختلف ہے۔ آپ لوگ اس ویب سائٹ پر جا کر [skolemælk.dk](http://skolemælk.dk) وہاں دودھ کی بکنگ کروالیں۔

یکم دسمبر کو سکول بس کی فیس میں 50 کراون کا اضافہ ہوگا۔

سکول کا آخری دن 21 دسمبر بروز جمعرات اور پہلا دن سوموار 8 جنوری ہو گا  
 ہماری طرف سے آپ کو بہترین چھٹیوں کی دعا اور نئے سال کی پیشگی مبارک باد۔